ЗАДАЧИ
к зачету по дисциплине «Прикладная механика» для студентов специальностей 1-49 01 01 Технология хранения и переработки пищевого растительного сырья,  1-49 01 02 Технология хранения и переработки животного сырья заочной формы получения образования с полным и сокращенным сроком обучения
Определить реакции в опорах А и В.
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Точка М движется по круглой или прямоугольной пластине по заданному закону движения. Определить абсолютную скорость и ускорение точки, а также ее положение в момент времени t=1с. Положительное направление угла поворота или перемещения показано стрелкой, а также указано положение точки в начальный момент времени. 
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Задача № 1.

Стальной стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 15 кН; F2 = 40 кН; F3 = 30 кН; диаметр стержня D = 60 мм.
Задача № 2.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 35 кН; F2 = 50 кН; F3 = 15 кН; диаметр стержня D = 50 мм.
Задача № 3.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 35 кН; F2 = 50 кН; F3 = 100 кН; диаметр стержня D = 50 мм.
Задача № 4.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 60 кН; F2 = 20 кН; F3 = 30 кН; диаметр стержня D = 40 мм.
Задача № 5.
Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 70 кН; F2 = 30 кН; F3 = 50 кН; диаметр стержня D = 30 мм.
Задача 6.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 50 кН; F2 = 50 кН; F3 = 20 кН; диаметр стержня D = 25 мм.
Задача 7.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 10 кН; F2 = 30 кН; F3 = 60 кН; диаметр стержня D = 45 мм.
Задача 8.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 25 кН; F2 = 50 кН; F3 = 30 кН; диаметр стержня D = 45 мм.
Задача 9.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 35 кН; F2 = 10 кН; F3 = 70 кН; диаметр стержня D = 30 мм.
Задача 10.

Стальной круглый стержень ступенчатой формы находится под действием продольных сил F1, F2 и F3 (см. рисунок). Построить эпюры продольных сил и напряжений (без учета собственного веса) и определить перемещение сечения I – I. Значение модуля упругости стали при растяжении принять равным Е = 2·105 МПа.

Исходные данные: F1 = 30 кН; F2 = 40 кН; F3 = 70 кН; диаметр стержня D = 50 мм.
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